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Постановка проблеми. Активна цифровізація усіх аспектів 

життєдіяльності суспільства створює сприятливі умови для використання цих 

тенденцій підприємствами з метою підвищення обсягів продажів своїх 

продуктів та послуг. Сучасний споживач все більше занурюється у цифровий 

світ та проводить значну частину свого часу у мережі Internet, що 

використовується сучасними маркетологами та стало причиною появи нових 

напрямків цифрового маркетингу. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Маркетингова діяльність 

підприємства є предметом багатьох досліджень науковців, в межах яких вони 

досліджують такі її аспекти, як ефективність, принципи обрання маркетингової 

стратегії, особливості побудови маркетингової служби підприємства, тощо [1-

3]. Все більше уваги серед дослідників-практиків приділяється питанням 

ефективності цифрового маркетингу, ціни клієнта, підвищення його лояльності, 

тощо [4-6]. 

Невирішені складові загальної проблеми. Не зважаючи на все більшу 

кількість досліджень, присвячених аналізу сучасних методів маркетингу та 

особливостей впливу на його ефективність процесів цифровізації суспільства, 

все ще немає чіткого розуміння сутності цифрового маркетингу, його 

актуальних напрямків та переваг для підприємства. 

Формулювання цілей статті. Метою статті є дослідження сучасних 

цифрових напрямків маркетингу та визначення найбільш ефективних серед 

них, відповідно до переваг, які вони надають підприємству. 

Виклад основного матеріалу дослідження. На сьогодні існує велика 

кількість ефективних сучасних напрямків у маркетингу, які підприємства 

можуть використовувати для просування своїх товарів і послуг. Розглянемо 

найбільш розповсюджені та ефективні напрямки цифрового маркетингу, які на 

сучасному етапі використовуються підприємствами. Серед них можна 

виокремити такі, як маркетинг в соціальних медіа, інфлюенс-маркетинг, 

маркетинг контенту, аналітика маркетингу, маркетингова автоматизація, 

маркетинг на основі даних, маркетинг в реальному часі. Слід зауважити, що це 

лише кілька із безлічі направлень, які використовуються в сучасному 

маркетингу. Підприємства також можуть поєднувати різні підходи, щоб 

досягти максимальної ефективності та отримати найкращі результати (рис. 1). 
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Рис. 1. Взаємодія сучасних напрямків цифрового маркетингу  

 

Джерело: авторська розробка. 

 

Загалом, цифровий маркетинг (Digital Marketing) – це використання 

цифрових каналів (веб-сайтів, соціальних мереж, мобільних додатків, 

електронної пошти і т.д.) для просування продуктів і послуг. Цифровий 

маркетинг є одним з найбільш ефективних і використаних методів маркетингу в 

даний час. Він дозволяє компаніям досягти великої аудиторії в Інтернеті та 

взаємодіяти з потенційними клієнтами в режимі реального часу. Перевагами 

цифрового маркетингу є наступні: 

 глобальне охоплення – цифрова маркетингова компанія дозволяє 

досягти аудиторії в будь-якій точці світу, що дозволяє розширити бізнес і 

збільшити кількість клієнтів; 

 висока ефективність – у порівнянні з традиційними методами 

маркетингу, цифровий маркетинг забезпечує більшу ефективність і точність в 

охопленні аудиторії та вимірюванні результатів; 

 великий вибір каналів – існує безліч різноманітних каналів цифрового 

маркетингу, таких як соціальні медіа, електронна пошта, контент-маркетинг, 

SEO, контекстна реклама і т.д., що дозволяє компаніям вибрати найбільш 

підходящий канал для досягнення саме своєї аудиторії; 

 взаємодія з аудиторією – цифровий маркетинг дозволяє компанії 

встановлювати більш тісний контакт з клієнтами і отримувати зворотний 

зв'язок в режимі реального часу, що допомагає підвищити рівень лояльності 

клієнтів; 
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 низькі витрати – у порівнянні з традиційними методами маркетингу, 

цифровий маркетинг забезпечує набагато більш низькі витрати на рекламу та 

просування бренду; 

 вимірюварність – цифровий маркетинг дозволяє компаніям 

вимірювати результати своїх маркетингових кампаній і аналізувати дані для 

підвищення ефективності кампаній у майбутньому. 

Отже, в цілому цифровий маркетинг може допомогти компаніям 

ефективно просувати свої товари та послуги, встановлюючи контакти з 

потенційними клієнтами. 

Розглянемо зазначені вище сучасні напрямки маркетингу більш 

докладно [7-10]. 

Маркетинг в соціальних медіа (Social Media Marketing) – це використання 

соціальних медіа (Facebook, Twitter, Instagram і т.д.) для встановлення контактів 

з потенційними клієнтами і просування товарів і послуг. Маркетинг в 

соціальних медіа є одним з найбільш ефективних способів просування бренду і 

залучення клієнтів в даний час, перевагами якого є: 

 велике охоплення аудиторії – соціальні медіа мають величезну 

кількість користувачів, що дозволяє компаніям досягти широкої аудиторії та 

залучити нових клієнтів; 

 підвищення впізнаваності бренду – соціальні медіа дозволяють 

компаніям встановити більш тісний контакт з потенційними клієнтами і 

підвищити впізнаваність бренду; 

 ефективність таргетування – соціальні медіа надають безліч 

можливостей для точного таргетування аудиторії, що дозволяє компаніям 

націлитися на потенційних клієнтів; 

 найкраща взаємодія з клієнтами – соціальні медіа дозволяють 

компаніям встановлювати більш тісний контакт з клієнтами, отримувати 

зворотний зв'язок і відповідати на питання в режимі реального часу; 

 можливість створення вірусного контенту – соціальні медіа 

дозволяють компаніям створювати вірусний контент, який може швидко 

поширюватися серед користувачів і залучати нових клієнтів; 

 низькі витрати – маркетинг у соціальних медіа забезпечує набагато 

більш низькі витрати на рекламу та просування бренду, ніж традиційні методи 

маркетингу; 

 вимірюваність – маркетинг у соціальних медіа дозволяє компаніям 

виміряти результати своїх кампаній і проаналізувати дані для підвищення 

ефективності кампаній у майбутньому. 

Отже, маркетинг у соціальних медіа є ефективним способом просування 

бренду та залучення нових клієнтів, який може допомогти компаніям досягти 

успіху в сучасному бізнесі. 

Наступним актуальним напрямком сучасного маркетингу є інфлюенс-

маркетинг (Influence Marketing) – це використання впливових людей, таких як 

блогери та знаменитості, для просування продуктів і послуг. Інфлюенсер-

маркетинг – це форма маркетингу, в якій компанії співпрацюють з людьми, що 
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мають власні облікові записи в соціальних мережах, щоб просувати свій бренд і 

продукти. Ефективність інфлюенс-маркетингу залежить від багатьох факторів, 

включаючи вибір правильного інфлюенсера, стратегії роботи з ним, а також 

відповідність бренду та продукту цінностям інфлюенсера та його аудиторії. 

Відзначимо кілька переваг, які може надати інфлюенс-маркетинг: 

 збільшення впізнаваності бренду – популярні інфлюенсери мають 

величезну кількість підписників, які можуть допомогти бренду залучити увагу 

широкої аудиторії; 

 встановлення довіри – багато користувачів соціальних мереж 

довіряють інфлюенсерам, тому рекомендації продукту від них можуть 

підвищити довіру до бренду та продукту; 

 таргетування аудиторії – компанії можуть обирати інфлюенсерів, 

аудиторія яких відповідає їх цільової аудиторії, що може допомогти підвищити 

ефективність кампанії; 

 підвищення продажів – якщо вибір інфлюенсера і стратегія роботи з 

ним були правильними, то інфлюенс-маркетинг може допомогти суттєво 

збільшити обсяги продажу продукту; 

 аналітика та метрики – компанії можуть виміряти ефективність своїх 

кампаній за допомогою метрики, такої як кількість переглядів, лайків, 

коментарів, що може допомогти оптимізувати майбутню рекламну компанію. 

Однак слід відзначити, що інфлюенс-маркетинг не завжди є ефективним 

способом просування бренду та продукту, особливо якщо компанія не 

проводить аналіз і не обирає відповідного інфлюенсера. Також варто 

враховувати, що існують сумніви щодо прозорості та довжини відгуків, які 

виставляють інфлюенсери, що може негативно сказатися на довірі до бренду. 

Маркетинг контенту (Content Marketing) – це створення та поширення 

вмісту та цікавого контенту, який залучає та підтримує увагу потенційних 

клієнтів. Ця стратегія включає створення цінного, корисного і привабливого 

контенту із залученням і утриманням цільової аудиторії, підвищенням 

впізнаваності бренду, поліпшенням іміджу компанії та збільшенням продажів. 

Отже, перевагами напрямку маркетингового контенту можуть бути такі: 

 притягнення уваги цільової аудиторії – гарний контент може 

привернути увагу потенційних клієнтів і переконати їх у необхідності 

придбання товару або послуги; 

 підвищення впізнаваності бренду – якісний і корисний контент може 

допомогти підвищити впізнаваність бренду та встановити його експертну 

репутацію в галузі; 

 вдосконалення іміджу компанії – корисний та інформативний контент 

може допомогти компанії покращити свій імідж в очах потенційних клієнтів і 

показати себе експертом у своїй області; 

 таргетування аудиторії – компанія може створювати контент, який 

відповідає інтересам і потребам своєї цільової аудиторії, що може допомогти 

збільшити ефективність кампанії; 

 зростання продажів; 
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 наявні аналітика та метрики. 

Однак, слід відзначити, що створення маркетингового контенту може 

бути трудомістким і вимагати значних витрат часу і ресурсів на створення 

високоякісного контенту. Крім того, для того, щоб бути ефективним, контент 

повинен бути корисним і привабливим для цільової аудиторії, що може бути 

викликом для компаній, які не мають достатнього досвіду у створенні контенту. 

Серед інших ефективних методів сучасного маркетингу також можна 

відзначити такі: 

 аналітика маркетингу (Marketing Analytics) – це використання даних і 

аналітики для вимірювання та оцінки результатів маркетингових кампаній і 

прийняття рішень на основі цих даних; 

 маркетингова автоматизація (Marketing Automation) – це використання 

програмного забезпечення та технологій для автоматизації маркетингових 

процесів, таких як відправка електронної пошти та управління рекламними 

кампаніями; 

 маркетинг на основі даних (Data-Driven Marketing) – це використання 

даних і аналітики для прийняття рішень щодо маркетингових стратегій і тактик; 

 маркетинг в реальному часі (Real-Time Marketing) – це використання 

даних і контексту в реальному часі для створення і доставки персоналізованих 

повідомлень і контенту. 

Висновки з проведеного дослідження. Таким чином, сучасний маркетинг 

є саме цифровим і має використовувати весь спектр переваг, які надає 

цифровізація суспільства задля полегшення доступу до уваги потенційного 

споживача, підвищення рівня його лояльності, а відповідно і збільшення 

обсягів реалізації продукції підприємства. Сьогодні цифровий маркетинг є 

надзвичайно актуальним для виробничих підприємств – з одного боку, це 

дозволяє підприємствам досягати своєї аудиторії в онлайн-середовищі, 

збільшувати свою впізнаваність та популярність, а також підвищувати рівень 

продажів. З іншого боку, цифровий маркетинг забезпечує підприємствам 

можливість збирати і аналізувати дані про своїх клієнтів, що дозволяє 

розробляти більш ефективні маркетингові стратегії та налагоджувати 

взаємодію зі своїми клієнтами на більш персоналізованому рівні. 
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УДК 339.138; JEL Classification: M 31 

Деділова Т.В., Сідельнікова В.К. АКТУАЛЬНІ НАПРЯМКИ 

МАРКЕТИНГУ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

Мета. Дослідження сучасних цифрових напрямків маркетингу та 

визначення найбільш ефективних серед них відповідно до переваг, які вони 

надають підприємству. Методика дослідження. В ході дослідження 

використовувалися методи аналізу і синтезу, метод логічного аналізу. 

Інформаційними ресурсами дослідження є спеціалізовані наукові видання і 

матеріали періодичних видань. Результати. Сьогодні існує велика кількість 

ефективних сучасних напрямків у маркетингу, які підприємства можуть 

використовувати для просування своїх товарів і послуг. Цифровий маркетинг - 

один з найефективніших і найпоширеніших методів маркетингу сьогодні. Серед 

найбільш розповсюджених та ефективних напрямків цифрового маркетингу 

можна виокремити такі, як маркетинг в соціальних медіа, інфлюенс-маркетинг, 

маркетинг контенту, аналітика маркетингу, маркетингова автоматизація, 

маркетинг на основі даних, маркетинг в реальному часі. Перевагами цифрового 

маркетингу є: глобальне охоплення; висока ефективність; великий вибір 

каналів; взаємодія з;  низькі витрати; вимірюварність. Маркетинг в соціальних 

медіа є одним з найбільш ефективних способів просування бренду і залучення 

клієнтів в даний час. Інфлюенс-маркетинг – це форма маркетингу, в якій 

компанії співпрацюють з людьми, що мають власні облікові записи в 

соціальних мережах, щоб просувати свій бренд і продукти. Маркетинг 

контенту – це створення та поширення вмісту та цікавого контенту, який 
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залучає та підтримує увагу потенційних клієнтів. Наукова новизна. Визначено 

перелік сучасних методів маркетингу, ефективність яких базується на 

використанні аспекту цифровізації суспільства. Сформовано перелік переваг 

окремих напрямків цифрового маркетингу. Практична значущість. 

Результати дослідження можуть бути використані дослідниками, керівниками 

та власниками підприємств при формуванні ефективних напрямків маркетингу. 

Ключові слова: маркетинг; цифровий маркетинг; перевага; цифровізація; 

виробниче підприємство. 

 

UDC 339.138; JEL Classification: M 31 

Dedilova T.V., Sidelnikova V.K. CURRENT DIRECTIONS OF 

MARKETING IN THE CONDITIONS OF DIGITALIZATION 

Purpose. Researching modern digital marketing trends and determining the 

most effective among them according to the advantages they provide to the 

enterprise. Methodology of research. The study used methods of analysis and 

synthesis, the method of logical analysis. The information resources of the study are 

specialized scientific publications and periodical materials. Results. Today, there are 

a large number of effective modern directions in marketing that businesses can use to 

promote their goods and services. Digital marketing is one of the most effective and 

used marketing methods today. Social media marketing, influence marketing, content 

marketing, marketing analytics, marketing automation, data-based marketing, and 

real-time marketing are among the most common and effective areas of digital 

marketing. Social media marketing is one of the most effective ways to promote a 

brand and attract customers today, the advantages of which are: large audience 

coverage; increasing brand recognition; efficiency; the best interaction with 

customers; the possibility of creating viral content; low costs; measurability Influence 

marketing is a form of marketing in which companies partner with people with their 

own social media accounts to promote their brand and products. Content marketing is 

the creation and distribution of content and interesting content that attracts and 

maintains the attention of potential customers. Originality. A list of modern 

marketing methods, the effectiveness of which is based on the use of the aspect of 

digitalization of society, has been determined. A list of advantages of individual areas 

of digital marketing has been created. Practical value. The results of the study can be 

used by researchers, managers and business owners in the formation of effective 

marketing directions. 

Key words: marketing; digital marketing; advantage; digitalisation; 

manufacturing. 
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